



В Москве бывший сотрудник МВД признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Алексею Монину, являвшегося следователем по особо важным делам отдела по расследованию преступлений в сфере компьютерной информации и высоких технологий управления по расследованию организованной преступной деятельности против общественной безопасности и здоровья населения, СК при МВД России. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, что в 2007 году Алексей Монин, занимаясь расследованием уголовного дела по факту незаконной предпринимательской деятельности и незаконного использования товарного знака руководством ООО «Дельфранж», в нарушение установленного порядка обращения с вещественными доказательствами вынес постановление



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

об уничтожении кофейной продукции, изъятой у компании. После этого Монин передал вещественные доказательства на хранение Андрею Набиуллину, возглавлявшему ООО «Фирма «Транзит Север-Юг», которая занималась утилизацией продукции. Впоследствии из складских помещений данного общества изъятая продукция была похищена.

Своими действиями Монин причинил ущерб компании ООО «Дельфранж» на сумму более 5 млн. рублей.

Приговором суда Алексею Монину назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Ранее приговором суда Набиуллину было назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1046491>